

现在信用卡越来越普及了，各个银行的办卡促销和刷卡促销都挺多，时不时赠送些小礼品，甚至有好多人都奔着免费礼品去办的卡。以前是“薅社会主义羊毛”，现在是“薅银行羊毛”。

利用信用卡“薅羊毛”相对来说比较简单，因为信用卡开展的活动很多，只要平时稍加注意，消费的时候选择合适的信用卡刷卡，就能顺利“薅”到“羊毛”。比如网友CXY1通过刷民生信用卡，居然领到近10箱牛奶；网友“我有一棵幸福树”利用浦发银行信用卡，成功“薅”到一套苏泊尔锅具；网友“byby”用平安信用卡“薅”到10元电影票。身为“80后”小白领的李思也是“羊毛族”的一员，最近她就“薅”到一个好货——开卡消费满199元，即赠送的休闲折叠椅。“本人是个网购狂人，经常在淘宝扫货，前几天同事推荐我办中银淘宝卡，我毫不犹豫地办了一个。没想到他们正在做促销活动，还赠送椅子！如果是新申办的淘宝卡，只要在实体商户或淘宝商城单笔消费满199元的交易达到3笔，或者是办理一笔‘分期轻松购’业务，就能获得一把价值百元的折叠休闲椅。这么容易就‘薅’了中国银行一把椅子，真是爽！”

在大家热闹晒信用卡“薅”到“羊毛”的同时，也有网友晒信用卡“薅羊毛”的攻略，如果你也想利用信用卡“薅”到“羊毛”，不妨来学习一下吧。省钱就从“薅”信用卡“羊毛”开始。

第一招 提前考察阵地

要领教“薅”信用卡“羊毛”的真谛，先得选一个靠谱好用的信用卡打开局面才行！从申请办卡开始，一张信用卡到底靠不靠谱、实不实惠就能一见分晓了！不要只盯着那些摆在业务员桌子上的一些小礼品，银行肯在办卡时就给你真金白银的实惠，那才叫懂你！

实战指导：

超级网络办卡，立送100元刷卡金

时髦又方便的网络办卡是越来越多新新人类的首选，交行信用卡就特别应景地推出了网络申办信用卡，成功申卡就送100元刷卡金的活动。100元刷卡金，不是那些存钱罐、筷子、饭盒之类的东东所能比的啦！而且你完全可以宅在家里，卡片就能很快邮寄到手里。

第二招 省钱才是王道

各种眼花缭乱的活动虽然诱人，但说到底，还是少付出点真金白银才最划算！利用交行信用卡遍布各地的合作商户，还有刷卡满额及时返还刷卡金等优惠活动，就可以帮助大家节省更多的资金。简单一句话，那就是一样的收获，更少的付出！

实战指导：

1、特惠商户消费

在官网上一搜就知道，交行信用卡的合作商户遍布全国各地，也遍布餐饮、娱乐、休闲各大领域，感兴趣的可以去看一下，有没有自己经常光顾的店面。如果有，那就不能放过这个“薅羊毛”的机会了！因为在大部分合作商户刷卡消费，都能享受到交行信用卡的专属优惠折扣。

2、最红星期五

交行信用卡的标志性优惠活动。每周五去超市、加油站等合作门店刷卡消费，满一定金额，就能返还5%的刷卡金，此活动长期有效，每周都能给大家提供这么一个“薅羊毛”，赚刷卡金的机会。

晒“羊毛”：楼主经常和同事们中午去的一家川菜饭店，在那里就能享受到8折的优惠，一次消费大概在200多元。按8折来算，一次可以省下差不多20元。一个月光顾十几次算是常事了，这下又“薅”到了200多元的优惠。还有最红星期五，每周五去超市刷200元，就能有10元刷卡金。

第三招 别拿积分不当事儿

积分虽然只算是平时信用卡消费的衍生产品，但是背后的再利用价值还是很值得再“薅”一“薅”的。尤其是现在，在商家眼里，用户的忠诚度越来越重要，利用积分使用价值来锁定客户的招数越来越靠谱的时候，大家更不能不拿积分当回事儿了——能“薅”出不少意外惊喜！

实战指导：

境外消费10倍积分

这个你懂的！出国本来就是用信用卡比较方便，现在还有10倍积分，可遇不可求。晒“羊毛”：楼主近两年用交行信用卡积分换到不少东东，乐扣乐扣、电磁炉等。

总结：

无论是哪一个招式，要想“薅”到银行的“羊毛”，就得多关注银行活动，哪家银行的活动实惠，就主刷哪家银行的信用卡。